

大家好，如果您还对b站数字藏品是智商税吗不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享b站数字藏品是智商税吗的知识，包括b站数字藏品是智商税吗是真的吗的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [网络上征集古玩收藏拍卖可信吗？](#)
2. [数字藏品是资本的骗局吗？它是否具有投资价值？](#)
3. [普洱古树茶是不是智商税？这茶好喝吗？](#)
4. [你会花钱为自己的藏品做专业鉴定吗？](#)

## 网络上征集古玩收藏拍卖可信吗？

亲身体会，这些发照片给拍卖公司，自称某某经理对我说，先给专家老师看看，然后打电话告诉我，经专家组鉴定，这些藏品非常稀少，如果拍卖每枚都可能卖到200万，先交鉴定费.图录费，宣传费，保管费，出关费，拍卖前的前期费用，这些钱交了以后百分之百流拍，前期费用不退，他们的目的就达到了。最后拿着藏品走人。网络上征集古玩全都是假的，千万别信，少则骗你几千几万，重则骗你倾家荡产，在此借助平台告诫各位藏友，不要上当受骗了。

## 数字藏品是资本的骗局吗？它是否具有投资价值？

类似以太坊上发行的可能有价值，其他蚂蚁链这种，因为是中心化机构，链上东西可以被人低成本修改，只能说百分之99东西没价值，普通人还是不要买

## 普洱古树茶是不是智商税？这茶好喝吗？

感恩提问者，普文是原产地茶山经营者，对您的问题做个人解答，普洱古树茶是不是智商税，这个茶好喝吗？其实普洱茶古树茶是智商税，这茶确实好喝，或许很多人不认可，但就是这个古树茶，真的不一样的优质。

## 古树茶是不是智商税？

普文认为真的是智商税，税的是一般自以为是的茶友，随意评判与自我感觉良好的茶友，有一部分写评茶的经验者，普洱茶是港台骗子炒作的结果，其实不然。作为一个浙江人，普文都慢慢剔除龙井茶与各类绿茶、黄茶、乌龙茶、黑茶等，就是一句话，那就是“生态”，只有生态方能有益健康，只有生态保障健康，只有原生种茶树的自然进化是优质的树种，并非人为的嫁接改变基因来优化产量或者某一方面的优势，并非可取。这就是智商税，在同一价格区间，你愿意喝生态为第一的茶，

还是喝台地嫁接品种，想必茶友比我更会选择。

古树茶确实存在，而且产区非常明显，云南的古树茶产量明显不被其他地域超越，正宗的古茶树也是生长在人烟较少、海拔1650—2200米之间，人口越稀少茶，古树群落也较多。在你选择生态优秀与非优秀，古树与嫁接的时刻，体现的就是交的智商税，在普文以往的一切文章中，只有一个概念，不选择生态为第一的茶品，就是在交智商税，透支税，何苦呢？

所以茶都有智商税。

不管你买什么茶品与茶类都有智商税，只是希望茶友们坚信一点，日后必定是生态为第一的茶品是市场的需求，原生茶树品种是市场的真实需求，无性的嫁接不长久，暴利的炒作也不长久。

真茶君—普文

你会花钱为自己的藏品做专业鉴定吗？

收藏一定要有足够的学识和经验才能下手去玩，说的明白点就是自己要懂，而且心里对藏品要有数，如果自己不懂还要去花钱找别人鉴定你觉得靠谱么？自己都不懂拿什么判断别人说的话？自己不懂去找人鉴定，你怎么分辨找谁能靠得住？在这行业五花八门，各种层次的人都有，如果心里没数，在区分不了圈子那就别玩收藏了。收藏行业里都是看人下菜，有没有本事，出来比试比试就知道。正常行业里你身上戴什么？到店里看哪件，开口三句话，基本你什么路子，什么层次相互基本心里都有数了，剩下的就是对症下药，各取所需。所以在这种混杂的圈子里自己不懂指望花钱让别人去鉴定还是算了，没有任何意义，换来的都是套路。再有的花点钱出个证书，你要搞清楚，证书是给谁看的，懂行的谁会看你的那张纸？踏踏实实，一步步的学习和积累才是正道。

b站数字藏品是智商税吗的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于b站数字藏品是智商税吗是真的吗、b站数字藏品是智商税吗的信息别忘了在本站进行查找哦。